AIA

=
o

3t

Ak
o

SAH 2O|E

1

o

[=]

2A

-

S

5

-

A
L

F

-

=)

A CH

65

2

-y
10

O. K K
o gy g
. o = 2
o1 o < . o
< < =5 :
__O __O - .
< O 1o :
S o W
3 2 y| &l o :
o & I . W
g i P ogr g
U, < o :
o : o L :
o MY ul .orm_ :
WK _n._ H & o :
mo RO RO Ao o A jy :
< — v :
1o} uu il i = [ O . K m
i 10 _.ﬁ o] 1O o|o o] 3 :
Ir_l D 7 o [ KE | E mu_ 8oy o il :
__ o0 oo B owm oy T ow o :
0 <k O Bl R SO R ofr m
= T X = H T ORIOm = ”
H o O H Rz oo = ”
0 T —_ B W o o ofn ol :
@ B oo Ul i :
= M_ -, = _._, = ._.m y [ ol =
L I R U 5 m
oo o mmom KT OO = A

1o _u_._._ |©o 110 _A/ |n.u._ __|II-__|_| m_”_ 3 K D.__l D.__l _Hlu
L SR TR I o
& K K K o ® oo o o or 40 Fr o

- 3 m_ m_ __oo Em_ 100 I_”_ M_ =) -—

X0 b T 1K oo T m M0 <!

O O O O O O O O O

X
e |

XX
jarad
=

- 13~16
17~20
Q.

XIE YI1X] O
05t

i

=Ll

=2l=1a]

Ol AIEET| EIK|

|

=

(=)

IBF v,
% Al







A 2 2LA|

= AN
=T

02!

srlMch |

—
L (¥/8Y2)" 2 gt (27
@D 2 ® 4 ® 8 @ 16 ® 32
2 ,
2 limw-q e 23]
D1 @ 2 @ 3 @ 4 ® 5

B el Ful5ad {a,)o]

ay N
+—2] 32?2 [3%]

)
Gg g

DV2 ©@2vV/2 ®3V2 @®4v2 ©5v2

4. F 45 a, bell st

2 4+2+3 (@<1)
fla)=

ar+b (z>1)

7F A AA G Al FlEvbs o, ab] 727 [34]

@6 @7 ® 8

o] wAA el ek A2AL @ =u] 0okl Sl



A= sSA561

2 ot o =To
5. & fl@)=(—1)(a*+3z+3)° diste] f(2)9 22 [34] 7. 4% aol d3te] F4 f(2) =2 +az+10] /ljbf(w)d:bZQ

Do @ @ @2 © 2 EAZ W, £3)9] 322 [34]

@ 31 @ 28 @ 25 @ 22 ® 19
- 3 1

6. cosh <0l 7 o] chale] cos(7+0)=§°a1 al,

sinfcosf ] 2 [34]

® fo ® fo 30 @ —Qf ® —Qf

of AAl # A2 e=n] 0ol



A;
T‘g

Mok
I

A
T

oot

3

8. F A4 a=(log,3+loggs)’, b= (log,3) + (logs5) el ts}e]

27te) e 134)

@ 16 @ 19 @ 22 @ 25 ® 28

olt}. A7t t=40|H9] A PO &%} sl&Es} 28wl A7t
t=4ollM2] A Pe] $x]=? [44]
16 20 28 32

Vo @y 98 3 3

10. 347 92l 545 {a,}3} 2] 45 b7h BE A nol
thate]
N 2 33 9
Z (a") =3n"——n"—bn
=1 2
& WEAZIT) 0y 9] The? [4%]
D 10

@ 16 @ 22

1\

of wAAl #Ek Ad2 e=n) ol 3

U

I



A= S35

4 ol g9y =To
11, H3Ase] A4l —10]3 98L& Ak ARRE £l | 12, 235 o] Hxdwd 919 Wl A 0(0,0), A(2,0), B2.2),
22] 3ol 0ollA] 2744 W wlel FPWsHE £ 09l ghol C0.2)9 thste] HmApel A%rh 19 olF y= ()]

“elsrh A1 OC, ABSE W A4 27 P, Qe s 3
Voo L y=/(@)7} A28 OABCE ¥lo]& o]%5#3lx, OP< AQY i,
o] 71O Z - - =
S sk bl £ @) Hgtoh Aol 2 (1S4 y— 7)ok A
OAE "4 o=th) [44]

Ao

1 EARS
S 2 W HES sk 2E A% a8l ol 19,

O —-14 @ —16 @ —18 @ —20 ® —22

Yy
C B
Q
P
0 A T




5

® 48

S35 AS A
=To T ﬁl O i
13. A(0,1), B(0,4)ell wizte] AA y=—a+47} F FA y=27, 14. HzAke] Algrt 10]a f(0)=—12 AR f@)2h
y=2"" 13} this 4L 22 C D sk A DE Ada 45 kol diste] g
%3} 529 Adde] F41 y=2'3} Wb 4E B o,
A7k ABCS] Yol 8, At CDE®] Weol2 sz} & ), gla)= ‘/,:,1{|t(t+3)|_t(t+3)}dt+A,k{l'f(t)|_f(t)}dt
5, +385,9] 3427 [44]
7F o2& WEA A
1 17
v @2 ©s @ ®9
T gla)es T2 (—oo0k)olA F71sk,
T3t (ko)A g(a)=00]th
flk+2)e] #Agk2? [44]
® 40 ® 42 ® 44 @ 46
o] A A et AP 22H] 703l



ASE IO S 251
o
6 T O™ =To
15. 2=k 2ol 443 ABCel thate] A AC #1°] A P2 ciet s
—_ o
A7k ABPS] $)41800] A4l BCSh A3 g 4k, TR
£ABP=q, £CBP =gz} &
logﬁ(a;fl): 1+log,(z+3)
s'm :z, AP: CP=3:4
s 3 & WHATE A5 29 ghe FeAL [34]
o] ARt A7He) ABPe] 9Af8le] glol7} 14l i,
A7 ABCE] glel=? [44]]
B c
P
A
35 49
OV @ 143 ® 5 V3
56
@ 3 \/§ ® 21 \/§

17. S5 £@)) Dsho] /() =86+ da+30150 /(1)
W, f@)e] & 5L (34)

of AAl # A2 e=n] 0ol

0]
P

I\

I

Y.



Mol

1>

o2t
4
I
02
2

18. 5 3 {a,}, {b,}ell tisod

10 10

Z (a" +’n): 80, E (a” +b,+ 1): 70 e
n=1 n=1 (27 9 )
fo g™
0 o s 9\~ /@)
o 30,8l ake Fo 2 39) f(i—l ,

19. 2> 004 #54] 20° — 72 +4x+k > 08 VA7)
ko] H&pE FebAl L. [34]

e

<
A

of AAl # A2 e=n] 0ol



I

8 %

oot

ol
)
o2t

T

21. HAFe] 19 £ (o) 2 o] AAF W7} BE A5

nel| efsto]

L (a0 kel )

(2,01 k] 157 obd 34

1 =
a, +n?
oItk a, >a,., & WHEATE A5 0o HERE molzt
2k a,,,, > 18 HATE 7 o5k AdF mo] EAFIESE

3= 2 o)de] BE A k] e e Tk [44]

22. HmAYS] A47k ol Az e A Fhe 2
AR Fla)sh A% ol st AN £l =7(0)] A
o BE 439 2 ()2 k. B4 07k B 2R

REAZ W, {701 % AL [43]

T4 g(t)e t=—104% Edgo]ct.

o Eetx|9| shetetol Eet LIES Fets| 7| (H7 )R] 2t

o olojA], TMEID=(2ED EA), 27t A=Y, Ao

Aekst D2olx| FolsAl2.

I\

of wAAl #Ek Ad2 e=n) ol 3

P,

I



20265UT [fel=sts2ANE 3R 2018 ZXIA 1

A 2 2A _/I\_i! o@.(é.%ﬂ} %)ﬂ)

S A S
=1 o
‘ 5x|AMCHe ‘ 24. (3%
923. [24] 0 @3 O @7 OI

@ 60 @ 64 ® 68 @ 72 ® 76

B



2 3 Jo(aA=W SH) 72

25. [3#] 26. [3%]
: a 5 @ 3. @ 3. @ 421 @ 4. ® 4.
(D% @% ®% @% ®% @ 3.47 @ 3.84 ® D458 ©® 4.95




3t A (== SHI)

28. [44]
P & S N S £ 5 2 > 2 m 28 4381
70 Y16 2 192 v ) ® 5 D 55




4 28t o

A(stsd SH)

Mfol

A

T o

o

29. [4#]

30. [4#4]

oh
h




8} Yol(NIXE2)

S35
= I o
‘42
‘ 5X| M ‘ 24. fz ’51;2 dz®) 322 [3%]
23. lim Sm3§ SINZT o) grer [24]
x—0 ¥
@21n2+% @21n2+% ®1n2+%
D1 @2 ® 3 @4 ©® 5 @1n2+% © In2+1

o] Bl #at AFPL ¢ =H] 7103 Y& T



A5t 0101( |x-|u) =251

o

2 ot QY (0A2 =1To

25. 7 54 , {b,}ell H3}ed _ =z

T T = {an} {:L} ]' 2. :L%]jq_ 7ELO] J:jl)ﬂ y= 42+ ze 22}_1,?1_:,21_1]:_;9'“ =1
_a . r=22 SR HEe WHoR s JAEde] lr o]
lim=7=2, lim(a, =26, )=1 YAZHL o3l 4 FHo2 AL Srle] wE A7
o, o] QAEFe] E? [379]
2 2
2 a, 1im P20 o) ooz
D1 @ 2 ® 3 @ 4 ® 5

@

) 76_212 3 76_211
e €
® 76;9
e

of AAl # A2 e=n] 0ol



=
=

[T

3

27. A% A 2] A3l
tate] g £ +2)9
F@)=24 9, 43)°
@

@

SN

1
2

P
Z7 sta v Bobset @4 f(x)ol 28. 0<t<
A¢rE g(fL‘)E]' ?‘Y]—X]—_ f(?):?), =
w272 [34] o
1 2 1
©) 5 @ 13 ® R}

9
® 11’15

r
4

Q1 A% tol Hste] P2

y=sin2tsecr, y=tanz

29(1—”2)+ ﬂg’(l—g)ﬁl 722 [47]

27

@1n4

® ln% ® In6

of AAl # A2 e=n] 0ol

0.7)4 Aol %

o aehmsl yEow Feluel 1ol WolE g7t a4,

15

® In—

2



4 o=

g1

(nIxe ET8

29. 3} 3ol FAle] 0, HHAlE2] Helrt 10]a FAlAe]

Tl & o mepe] male] AAsl] Qe 1UL Rolzt s
2% RelA AR 04, 9191 A % A 0,9 7Pk A O,

A A S R A A, AR 0C 919 A BE

e o 4 G A, A4 0,0A,% 19 ¥,
woke] Eaol AAste] Qe 1%le R} SR

olo} & AL A&ste] A A& 27 R ol A=

ol #2e Yol g elel & w, ims,o) we %(wm
otk p+q9] FH& FIAL (= po} ¢ A 249l ApedSolrh)
[43]
B,
¢,
R,
0, A,
R,

30. Al 35 a, b(b>0), coll Hate] A5 AL A ghellA] Al

2~
@5

(z—a)e® (x<1)

fl=)= binz +e (z>1)

74 Stk & fz)e A tell Wisle] g y= | f(a)—t| 7}
St = o9 AFE g1), F47) Hs 28 AFE hl)E
2L 34 fl@), g(t), h@)7} T 2AL WE2AA o),

1.

abe=pxelolck. (pgf*e] & T8HA| L.

—

o, lim ze” =0,

lim 25 = 0e] 31, psh gt fel5eleh) [44]
o 1lim L2
r—1— z—1

b 3 gt h@)—glt)= BF t=q, t=pel4 25
oltk. (&, st g Aol a<golrt)

o LIS Fots| 7|18(BID3ER =l

o olofA, "TMENRIE(7|8}) ) 2L MAI=IRY, Xtilo] AMEdE

D=olx| FolstAl2.




20265UT [fel=sts2ANE 3R 2018 ZXIA 1

AS O=IO=|()|=|)
A 2 3A ot Ao = A=
SAS]
=1 O
BETE 2. [34]
23. [24] D6vV2 @8vV2 ®10V2 @12v2 ©® 14V2
D5 @ 4 @ 3 @ 2 ®1

B



A= = SAE]
2 st gal(Jlal) =To
925. [34] %. [34]
Dor  @4r B @Or O @12—7 @9 01—29 @ 10 ®22—1




EA%‘ A= =
=1 o sl %“Q(Jlol)
27. [34] 28. [44]
N 12 & 9 o 13 27 14
5 25 ® % Yo 9%
D 373 ) 10?:/5 ”f
@ 43 ® 133ﬁ




als

I

0]
o

Al

Qli

H

ol
o2t

29.

L
ol

o2t

[4

i)

]

30. [4#4]







A0l AIEET| MIA] EXIE GH2IA] 0N L.




